11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.12.2010 17:07:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.12.2010 17:35:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/199092/answer/199093




Cyns mo onucanwuio, y Bac He HCKITI0UeH IPOCTATUT. BaM criemyeT 06paTUThCS K YPOJIOTY IS
ocMoTpa 1 00cenoBaHus: BEITOIHUTL YeTHIPEXCTAKAaHHYIO UM, ellle JIy4llle, IATUCTaKaHHYI0 Tpoby
(MuKpocKomus + moceB), Ma30K Ha I00BbIe uHMeKIuu MetogoMm [11IP, TpaHCpeKTanbHOE
yNIbTPa3BYKOBOE UCCJIEN0BaHUE IPOCTATH UMOYEBOTO ITy3bIps. [lambHelne JeCTBUS UCXOMS U3
Pe3yIbTaTOB 3TUX aHAJIM30B.

Takxke ciaegyeT IpeayCMOTPpeTh KOHCYJIBTAlINIO HEBPOJIOTaA.



